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 تبسيط المحاضرة الخامسة المعالجة الحسابية

 طريقة حل أي معالجة حسابية لإستهلاك الأصول الثابته كما في الأسفل بالترتيب وأنصح بقراءة المثال بالمحاضره وبتسهل كثير

 

 لإستهلاك الاصول الثابتة وقيود التسوية التابعه لها المعالجة الحسابية 

 لحقيقة في قائمة المركز المالي (الثابته ضمن ) المصروفات في حـ/ ملخص الدخل ( و ) إظهار القيمة اتستهدف الى إستهلاك الاصول 

وفقاً للطريقة الي يعطينا وراح يحدد بالسؤال نوع الطريقة ) أحد الطرق  تحديد الإستهلاك السنويفي السؤال يطلب أول شي  المطلوب :

 الأربعه (

 قائمة المركز الماليوبعدها  ملخص الدخلوبعد ذلك نجيب   قيود التسوية والإقفالنعمل ثم نحصل الإستهلاك السنوي 

 

 قيد التسوية :

 من حـ/ مصروف إستهلاك الأصل

 إلى حـ/ مجمع إستهلاك الأصل

 

 قيد الإقفال :

 من حـ/ ملخص الدخل

 إلى حـ/ مصروف إستهلاك الأصل

 

 بعد ذلك نجيب ملخص الدخل وقائمة المركز المالي

 

 ملخص الدخل

 مدين                                دائن

 

 

 

 قائمة المركز المالي

 

 

 

 

 

 البيان المبلغ البيان المبلغ

   إلى حـ/ مصروف إستهلاك الأصل ×××

    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

   اصول ثابته ×××

   الآلة بالتكلفة كاملة ×××

   طرح : مجمع إستهلاك الآلة ×××

   = القيمة الدفترية الحقيقية ×××
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 الثابتة :بيع الاصول 

 

 مجمع إستهلاك الأصل في تاريخ البيع –القيمة الدفترية ) الحقيقية ( للأصل في تاريخ بيعه = تكلفة الأصل 

 

 عدد سنين البيع ×قسط الإستهلاك السنوي 

 

 طريقة الحل للسؤال بتكون بالخطوات التالية :

 

 أول شي نحدد القيمة الدفترية الحقيقية -
 ( نقارنها بالقيمة الدفترية الحقيقية القيمة البيعية ) السوقية -

 

 

 نقصد قيمتها بالسوق كم ؟ بمعنى كم تساوي عند بيعها 

 

 بعد ذلك عند البيع نجد عدة إحتمالات كالاتي : 

 

 لايوجد ربح ولا خسارة متحققة من عملية البيع ----القيمة البيعية = القيمة الدفترية  (1

 يوجد ربح متحقق من عملية البيع ----القيمة البيعية أكبر من القيمة الدفترية  (2
 يوجد خسارة متحقق من عملية البيع ----القيمة البيعية أقل من القيمة الدفترية  (3

 

 إقفال حساب مجمع إستهلاك الأصل مديناً في قيد إثبات البيع

 الأرباح ) إيراد ( تظهر دائنة

 الخسارة ) مصروفات ( تظهر مدينه

 

 القيمة الدفترية –بيعية الربح أو الخسارة = القيمة ال

 

 

 


